
 
 
 

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA (GERAL) DA COMISSÃO DE POLÍTICA 

CRIMINAL E PENITENCIÁRIA DA OAB, REALIZADA EM 27 DE MARÇO DE 2025. 
 
Aos 27 dias do mês de março, às 18 horas, na modalidade virtual, 
 
 
O Presidente Leandro Lanzellotti iniciou a reunião comentando sobre a possibilidade 
de estender a atuação da comissão para as comarcas que possuem sistema prisional. 
 
Em seguida, Leandro fez sua apresentação pessoal, abordando o papel da comissão 
e destacando a importância de sua atuação no Estado de São Paulo. 
 
O Presidente também comentou sobre a ADPF 347 (Pena Justa) e ressaltou a 
importância do tema para a comissão. 
 
O Presidente falou sobre a estrutura da comissão, que está organizada em núcleos 
temáticos, e apresentou as respectivas coordenações e núcleos. 
 
Foi discutido, em grupo, a necessidade de atualizar o cadastro dos membros 
interessados em participar da comissão, com a finalidade de atualizar a participação 
no grupo de WhatsApp. 
 
O Presidente mencionou sobre as nomeações dos membros e o recebimento das 
portarias por e-mail. 
 
Foi abordada a postura esperada de um membro da comissão, com ênfase na 
participação nas reuniões, nas atuações da comissão, e no compromisso com 
assiduidade. Leandro pediu o comprometimento de todos. 
 
Leandro também falou sobre o cronograma anual de atuação da comissão, 
destacando que, em agosto, ocorrerá o Congresso de Execução Penal, organizado 
pela comissão. 
 
Leandro respondeu às dúvidas dos membros presentes, e a Daniele Postoiev também 
respondeu algumas questões pelo chat. 
 
A atual gestão da OAB solicitou que as comissões tragam discussões e notas 
técnicas, com o intuito de enriquecer e reforçar o diálogo sobre as pautas da comissão. 
 
Leandro mencionou as datas das próximas reuniões e falou sobre a confraternização 
de dezembro. 
 
A palavra foi então passada à vice-presidente Fabiana Viana, que se apresentou. 
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A palavra foi passada à Daniele Postoiev, que também se apresentou e informou que 
comanda a Oficina de Mandalas na Penitenciária de Santana, além de ser 
coordenadora do GEDUC. 
 
A palavra foi passada à Ana Carolina Alves se apresentou como Secretária Adjunta. 
 
Claudia Aratangy se apresentou como coordenadora do Núcleo de Inspeções, falando 
sobre a atuação do núcleo. Ela também comentou sobre o formulário de denúncias, 
informando que, ao longo de três anos, recebeu mais de 800 denúncias. Claudia ainda 
mencionou um grupo que organizará os ofícios enviados a órgãos e instituições. 
 
Mariana Garcia se apresentou como coordenadora do Núcleo de Reintegração Social. 
 
Milena Bregalda se apresentou como coordenadora do Núcleo de Conselho da 
Comunidade. 
 
Aline Santiago se apresentou como coordenadora do Núcleo de Mulheres e Sistema 
de Justiça Criminal. 
 
A coordenadora do Núcleo de Correspondências com Pessoas Presas não 
compareceu à reunião. Leandro fez uma breve apresentação sobre o núcleo. 
 
O coordenador do Núcleo de Execução Penal também não compareceu à reunião. 
Leandro fez uma breve apresentação sobre o núcleo. 
 
Por fim, cada membro presente se apresentou. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
Encerrou-se a reunião às 20 horas. 
 
 
 
 

 
 

Presidente Leandro Lanzellotti 
Comissão de Política Criminal e Penitenciária  


